



陈惟文会长、温力等在苏加诺哈达机场欢送学生参加冬令营

# 印尼留台校友联谊会受邀参加

## 2024年中国全国台联第三十届台胞青年冬令营海外营活动

【本报讯】由中国全国台联主办、辽宁省台联和天津市台联承办的2024年全国台联第三十届台胞青年冬令营海外营，于1月22日晚在中国沈阳正式开营。此次冬令营以“携手正青春 同心向未来”为主题。印尼留台校友联谊会理事丘辉胜及黄佩沁，于2024年1月19日(星期五)带领30多名印尼青年参加，他们在一周的行程中前往北京、沈阳、本溪、丹东、天津等城市参观，领略灿烂悠久的中华文明和中国充满活力的现代发展。

第一站抵达北京，1月20日(星期六)上午乘坐游览车参观已有600多年历史的故宫博物院；1月21日(星期日)登上万里长城、参观十三陵，晚上游览鸟巢及水立方夜景；1月22日(星期一)上午拜会全国台湾联合总会；下午乘高铁前往沈阳(3小时车程)。1月23日(星期二)出席全国台联第三十届台胞青年冬令营海外营开营仪式，受到主办方的热烈欢迎，场面非常热闹。之后参观历史博物馆。下午参观沈阳故宫及张学良(抗日名将)故居。1月24日(星期三)上午参加冰雪主题游览：本溪水洞，当天下午在本溪参加冰雪主题体验的滑雪活动；1月25日(星期四)上午从沈阳市出发前往丹东，下午参观抗美援朝纪念馆；1月26日(星期五)登上虎山长城，参观鸭绿江断桥之后乘坐卧铺车前往天津；1月27日(星期六)游览杨柳青古镇，体验非遗传承，还参观在天津的中国民航大学；1月28日(星期日)参观天津博物馆，及参观



印尼留台校友联谊会与主办方在海外营欢迎会上合影

台胞青年冬令营海外营的开营仪式上，全国台联副会长、辽宁省台联会长周琪在开营仪式上表示，此次冬令营，有很多同学是第一次来到中国 大陆，他希望大家在活动中注重观察、用心感受，用自己的视角去发现中国式现代化取得的伟大成就。周琪说：“未来几天，我们将带领大家近距离感受辽宁、天津两地的自然风光、历史文化、非遗传承，与中国大陆的青年朋友坐而论道、深度交流、碰撞思想、结交朋友，相信大家行程中一定会收获满满。”“我和很多同学都是第一次乘坐高铁，速度真的很快！”参访团领队老师黄佩沁告诉记者，这次冬令营，是很多营员第一次离开家长游学、旅行，她一路上见证了营员们的成长，也感受到了“中国速度”的城市发展，她和营员们都非常期待接下来的辽宁、天津段行程。街道上随处可见的共享单车给营员何芯怡留下了深刻印象，“在印尼我从没见过共享单车，这里的马路上还有自行车专用车道，看起来非常安全、有秩序”。

据悉，全国台联台胞青年冬令营自1989年举办，以领略冰雪风光、体察风土人情、参访经济社会发展成就为主要内容，先后共有7000余位台胞青年参与。此次冬令营，各地台联结合本地资源特色，以传承优秀传统文化、体验冰雪运动、沿袭中国历史、促进两岸融合发展等多元主题开展分营活动，希望引领更多台湾青年投身到促进两岸关系和平发展、融合发展的大潮中来。

在全国台联第三十届 印尼留台校友联谊会供稿



黄佩沁(左一)和丘辉胜(左四)在冬令营海外营开营仪式上赠送纪念品给主办方



在海外营欢迎会上黄佩沁(左)赠送锦旗给主办方(中)时与丘辉胜(右)合影



辉胜(左三)、黄佩沁(左四)与主办方互赠纪念品



后排左起：丘辉胜、温力、陈惟文会长、高慧婵、罗继印等欢送学生



2024年全国台联第三十届台胞青年冬令营海外营闭幕式场景



出席海外营(辽宁本溪)欢迎会上合影

天后宫和古文化街；1月29日(星期一)从天津前往北京首都国际机场，乘坐班机回到雅加达，结束为

期十天的全国台联第三十届台胞青年冬令营海外营



在北京首都国际机场合影



陈惟文会长于1月29日在雅加达机场迎接青年团回来时摄



在虎山长城合影



在天后宫前合影



在北京故宫博物院前合影



在北京鸟巢前合影



在沈阳故宫前合影



学生们首次尝试滑雪